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UGOVOR 

0 IZRADI TEHNICKE DOKUMENTACIJE 

lzmedu 

"COOL COMERCE" D.0.0. Budva ARHI STUDIO DIZAJN d.o.o. 

adresa Cetvrta proleterska bb adresa 
PIB 
e mail 

PIB 
e mail 
koga zastupa 

u daljem tekstu Narucilac 

koga zastupa 
u daljem
tekstu 

Žrtava fašizma  bb, Budva 
02834731 
arhisgroup@gnail.com 
Tomislav Jovic, direktor 

lzvodac 

I PREDMET UGOVORA 

Clan 1. 

Predmet ugovora je izrada tehnicke dokumentacije: IDEJNO RJESENJE PRIVREMENOG MONTAZNO DEMONTAZNOG 
OBJEKTA - KIOSK( za prodaju tiketa za sporstsko rekreativne aktivnosti na vodi) I PLUTAJUĆEG PRIVREMENOG 
OBJEKTA - PLATFORME ZA PRISTAJANJE I PRIVEZ PLOVNIH OBJEKATA na lokacijama 5.14 i 5.15 (Izmjene i 
dopune Programa privremenih objekata u zoni morskog dobra u opstini Budva za period 2024-2028), Slovenska plaza. 

11 IZJAVE I OBAVEZE 

Clan 2. 

lzvodac izjavljuje da posjeduje sva neophodna znanja, vjestine, iskustvo i opremu potrebne za profesionalno korektnu 
izradu tehnicke dokumentacije koja je predmet ovog Ugovora, prema uslovima i u rokovima predvidenim ovim 
Ugovorom. 

Clan 3. 

lzvodac se obavezuje da sa duznom paznjom izvrsi sve radnje na izradi tehnicke dokumentacije koja je predmet ovog 
Ugovora. 
lzvodac se obavezuje da Naruciocu iznese sva svoja zapafanja u vezi tehnicke dokumentacije, a koja mogu uticati na 
odluke Narucioca u vezi sa tehnickom dokumentacijom. 
lzvodac se obavezuje da u toku rada konsultuje Narucioca i daje mu na misljenje i saglasnosti razlicite dijelove tehnicke 
dokumentacije. Narucilac se obavezuje da u sto kracem roku odgovara na pitanja i daje sugestije i misljenja, kako bi se 
proces rada odvijao kontinuirano. 

Clan 4. 

Narucilac se obavezuje da lzvodacu dostavi dokumenta potrebna za izradu tehnicke dokumentacije, u sladu sa 
zakonskim odredbama (elaborat o parcelaciji, geodetski snimak, urbanisticko-tehnicki uslovi, geo-tehnicki elaborat i dr.). 

Clan 5. 

Radovi na tehnickoj dokumentaciji iz clana 1 ovog Ugovora pocinju posto Narucilac lzvodacu dostavi potrebna 
dokumenta iz clana 4 ovog Ugovora. 

Ill SADRZAJ TEHNICKE DOKUMENTACIJE 

Clan 6. 

Tehnicku dokumentaciju iz clana 1 ovog Ugovora cini: 
Dispozicija pokretnih montazno demontaznih objekata na kupalistu 

Clan 7. 

lzvodac se obavezuje da Naruciocu dostavi sve potrebne podloge koje su sastavni dio tehnicke dokumentacije koja je 
predmet ovog Ugovora, a koje su potrebne za izradu dodatnih projekata koji nisu predmet ovog Ugovora. 
Narucilac se obavezuje da lzvodacu dostavi sve potrebne projekte, koji nisu predmet ovog Ugovora, a neophodni su za 
izradu tehnicke dokumentacije koja je predmet ovog Ugovora, kao i da lzvodacu dostavi podatke o obradivacima ovih 
projekata, kako bi se proces rada odvijao kontinuirano. 

IV ROKOVI ZA IZRADU TEHNICKE DOKUMENTACIJE 

Clan 8. 

Rokovi za izradu tehnicke dokumentacije iz clana 1 ovog Ugovora utvrdice se dogovorom, nakon dobijanja saglasnosti 
Narucioca na idejno rjesenje, a u zavisnosti od dinamike rada ostalih obradivaca dijelova tehnicke dokumentacije. 

V DOSTAVLJANJE TEHNICKE DOKUMENTACIJE 

Clan 9. 

lzvodac tehnicku dokumentaciju idejno rjesenje dostavlja Naruciocu u stampanom formatu (1 primjerak) i/ili elektronskim 
putem. 
lzvodac tehnicku dokumentaciju Glavni projekat dostavlja Naruciocu u stampanom formatu (2 primjerka) i u zasticenom 

digitalnom formatu (3 primjerka). 





























































 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PROJEKTNI ZADATAK 



PROJEKTNIZADATAK 
ZA IZRADU TEHNICKE DOKUMENTACIJE - IDEJNOG RJESENJA ARHITEKTURE 

Cilj ovog projekta je planiranje privremenog montažno-demontažnog objekta namenjenog prodaji tiketa za igre na vodi,  
u skladu sa važećim urbanističko-tehničkim uslovima, priloženom dokumentacijom i uslovima definisanim ovim 
zadatkom.

U okviru obuhvata projekta planira se:

Montažno-demontažni objekat (kiosk) koji će služiti kao prodajno mesto za tikete i informativni punkt za korisnike igara 
na vodi. Objekat treba da bude funkcionalan, lako prenosiv i usklađen sa estetskim i tehničkim standardima koji se 
odnose na privremene objekte u zoni vodene površine. Poseban akcenat staviti na ergonomiju, efikasnost unutrašnje 
organizacije i vizuelnu uklopljenost u ambijent.

Pored fizičkog planiranja objekata, neophodno je pažljivo razraditi i dispoziciju svih elemenata na zadatoj lokaciji, 
uzimajući u obzir postojeće fizičke karakteristike terena, pristupačnost sa kopna, bezbednosne aspekte i tokove kretanja 
korisnika. Važno je obezbediti funkcionalnu celinu koja ne narušava prirodno okruženje, a pritom ispunjava sve 
operativne potrebe korisnika.

Projektom treba predvideti i osnovne tehničke aspekte postavljanja, montaže i demontaže, kao i osnovne priključke 
ukoliko su potrebni (struja, rasveta itd.), u skladu sa lokalnim propisima i tehničkim mogućnostima.

I 

Za investi 
I 

Tehnička 
dokumentacija: 

IDEJNO RJEŠENJE MONTAŽNO DEMONTAŽNOG PRIVREMENOG 
OBJEKTA- KIOSKA ZA PRODAJU KARTI ZA SPORTSKO-REKREATIVNE 
AKTIVNOSTI NA VODI

Lokacija: 
5.14 (Izmjene i dopune Programa privremenih objekata u zoni morskog dobra u 

opštini Budva za period 2024-2028. godine), k.p. 3058 KO Budva, opština Budva

Investitor: “COOL COMERCE“, D.O.O. Budva 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

IDEJNO RJEŠENJE 
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Arhi Studio Dizajn   d.o.o. 

tel/fax +382 33 45 10 09

mob  +382 68 76 45 66

IDEJNO RJEŠENJE ARHITEKTURE – SADRŽAJ: 
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TEKSTUALNA DOKUMENTACIJA 



1 

TEHNIČKI OPIS 

Tehnička dokumentacija IDEJNO RJEŠENJE se odnosi na: 
Privremeni montažno demontažni objekat (Kiosk za prodaju tiketa za sportsko rekreativne aktivnosti na vodi.

Lokacija je označena kao pozicije 5.14  (Izmjene i dopune Programa privremenih objekata u zoni morskog dobra u
opštini Budva za period 2024-2028) ,Slovenska plaža, opština Budva.

Tehnička dokumentacija je rađena na osnovu uslova Javnog preduzeća za upravljanje morskim dobrom Crne Gore i to : 

1. Urbanističko-tehničkih uslova broj 0207-2543/4-Up, izdatih 12.05.2025-e godine, za izradu tehničke
dokumentacije za postavljanje privremenog montažno demontažnog objekta- kioska za prodaju tiketa za
sportsko rekreativne aktivnosti na vodi, na lokaciji 5.14 (Izmjene i dopune Programa privremenih
objekata u zoni morskog dobra u opštini Budva za period 2024-2028. godine), k.p. 3058 KO Budva,
opština Budva.

2. Projektnog zadatka sastavljenog od strane naručioca projekta.

Tehničke uslove priključenja na Infrastrukturu investitor pribavlja od nadležnog organa.

OSNOVNI PODACI O OBJEKTU

Privremeni montažno demontažni kiosk za prodaju tiketa za sportsko rekreativne aktivnosti na vodi 
je smješten na lokaciji 5.14 na Slovenskoj plaži (kp 3058 KO BUDVA).

U skladu sa navedenim urbanističko-tehničkim uslovima, tehničkom dokumentacijom je predviđena izrada kioska 
namenjenog  za prodaju tiketa za sportsko-rekreativne aktivnosti na vodi.
Kiosk je planiran kao prefabrikovani montažno-demontažni objekat čija je konstrukcija izrađena od kvalitetnog drveta, 
što omogućava laganu montažu i demontažu, kao i dobru otpornost na spoljne vremenske uslove.
Objekat zauzima površinu od 20 m² i postavljen je na stabilnoj daščanoj podlozi- dekingu, koja obezbeđuje čvrstu 
osnovu i dugotrajnost konstrukcije. Daščana podloga takođe doprinosi estetskoj usklađenosti sa prirodnim 
okruženjem i lakšem održavanju objekta.
Posebna pažnja posvećena je funkcionalnom rasporedu unutar kioska, kako bi prostor efikasno služio svojoj nameni i 
obezbedio prijatan ambijent za zaposlene i korisnike.

Završna obrada fasada je kombinacija materijala, drvenih letvica i maltera u nijansi pijeska.

Tehnička 
dokumentacija: 
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Tehnička dokumentacija je rađena u skladu sa važećim zakonskim i podzakonskim aktima i standardima. 

Zakon o izgradnji objekata ("Službeni list Crne Gore", br. 19/25 od 04.03.2025.god.) 
Pravilnik o načinu obračuna površine i zapremine objekta (Sl. list Crne Gore br.47/2013 od 08.10.2013.)  
Pravilnik o načinu izrade i sadržini tehničke dokumentacije za građenje objekta ("službeni list crne gore", br. 044/18 od 06.07.2018, 
043/19 od 31.07.2019) 
Pravilnik o bližim uslovima i načinu prilagođavanja objekata za pristup i kretanje lica smanjene pokretljivosti i lica sa invaliditetom (Sl. 
list Crne Gore br.48/2013 od 14.10.2013.)  
Pravilnik o minimalnim zahtjevima energetske efikasnosti zgrada (Sl. list Crne Gore'' br.75/2015.)  
Pravilnik o tehničkim zahtevima za zaštitu garaža za putničke automobile od požara i eksplozija (Sl. list SCG br. 31/05 od 29.07.2005)  
Zakon o gradjevinskim proizvodima 
Zakon o upravljanju otpadom (Sl. list CG br. 64/11 od 29.12.2011.)  
Pravilnik o postupanju sa građevinskim otpadom, načinu i postupku prerade građevinskog otpada, uslovima i načinu odlaganja cement 
azbestnog građevinskog otpada (Službeni list Crne Gore, broj 50/2012" od 1.10.2012. god.)  
Pravilnik o uslovima koje treba da ispunjava privredno društvo odnosno preduzetnik za preradu i/ili odstranjivanje otpada (Sl. list Crne 
Gore", br. 53/12 od 24.10.2012.)  
Pravilnik o načinu vođenja evidencije otpada i sadržaju formulara o transportu otpada (Sl. list Crne Gore", br. 50/12 od 01.10.2012.)  
Pravilnik o načinu pakovanja i odstranjivanja otpada koji sadrži azbest (Službeni list Crne Gore", broj 11/13 od 21.02.2013., datum 
stupanja na snagu 01.03.2013.)  
Uredba o načinu i uslovima skladištenja otpada (Službeni list Crne Gore 33/13, od 11 jula 2013.)  
Pravilnik o klasifikaciji otpada i katalogu otpada (Službeni list Crne Gore, broj 59/2013 od 26.12.2013.)   
Zakon o zaštiti vazduha (Službeni list Crne Gore'' broj 25/2010 od 05.05.2010.)  
Zakon o zaštiti prirode (Sl. list Crne Gore", br. 51/08 od 22.08.2008, 21/09 od 20.03.2009, 40/11 od 08.08.2011, 62/13 od 31.12.2013.)  
Zakon o zaštiti od buke u životnoj sredini (Sl. list Crne Gore, br. 28/11 od 10.06.2011, 28/12 od 05.06.2012, 01/14 od 09.01.2014.) 

Jović Tomislav d.i.a.

Konstrukcija je dizajnirana da ispunjava sve bezbednosne i tehničke standarde relevantne za ovakve 
objekte, uključujući stabilnost, otpornost na vlagu i vetar, kao i jednostavnu prilagodljivost promenljivim 
uslovima na lokaciji. Krovni pokrov je lim.

Predloženi model kioska 
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